oeile Sealiys oy sl O 30,0 oKl i Solgls ol g b

ol e Sl (qwidiges 09,5 (s oeils ol

RGETREVIRRINT ¥ oYl Sl

Olawlo oz ojlu b audo e Soolosmw 0,00 03580 15 sl S 5l plaS 0 asS oss -

(0509 YA) .iguls 453




Ol Solind o yloxial OB 0, olKiils i olgils b g el

ol e SlSo owiigs 05,5 (s oeils ol

WA/ s b ¥ Y lges ol

@2=18 Rad/s coli slagl; ey syl ¥ Sid 0 (2,8 .0umo ploul 1) ol Judow 5 S5 jo =¥

y AO2=203.2 mm
T ' B0O2=25.4 cm




Ol Solind o yloxial OB e ,0 olKils i Solgls ol g oL

oley o Sl (g 09,5 (s oeils ol

VWRA/ A/ ) s ¥ iYlges slass

ISUET TN TN, - /

24 N i " o =—_ A = f‘"
V(S "AN‘JT"J T L e “—’L\ ¢ >~5~\~\_‘/~h‘, Jo,_-,‘gg‘/‘jd—-u’_f

-

o —
_52)’JCT-L76 CS“L";: )-“‘6—"‘3\_}3" | & )\,:’ by
Kf.)l-_jf)lj e i = u ..L“ - Lp:

g—'ol 95,4 ¢m >J’°ULTB_)>J(-;“‘4’Q;“‘S‘L5‘\_L; 6+

Sesrle S SN S 2 yut 5o b NikmNTer

Ny =rw= N0, @, _0.90% 1= 3.¢5% )

_—
(‘\,Ls/"““l”.)p.)‘)k’u_y:—“ghv:{-—- U_‘,akb\&)\‘..‘._.\\..

R - 0 (B8 2 () (B5) ovi0 =

W - ﬁ.mn)%, (0354)1-2 (02032)(D.154) 51120 = OI(HVURa

. 8o, .
g 5 SN = _&_ SW\L0 = s S0
W® ——P\o N Boz XN 3.395(F6)

SiMle SN swp

- Sin|
0 A9(HORY s

ven o B0y 154
SR = =t swl0-
(XS

SNk - 044359 <> ol =1L 3LI5035
5 =>ﬁ: 33-‘?04_3‘5‘9




ceile by Ly el RLSRERILERN i Sl ol g ol

oley o Sl (g 09,5 (s oeils ol

VWRA/ A/ ) s ¥ iYlges slass

r-?!‘)Q‘/"‘f\—c/\l:ﬂﬂP?&\‘

LR Q48 g

o, - 20600
£

Ng
Wy 2w, = _i’e\ _304% ¢ (329193 Yﬂ&ﬁi&
AR NS TE4MERS

2
T . -
BN |
3 A" ‘53,& |
— ’ f‘“gdﬂf Q:._u.ﬁeLL_-»e- = esls
T L A
N 0, T N\ = 1-(“ 1
z {\/0_2' OL ?. > i & ‘Q R(y -r’uQ

(el
[ab)

=)

NS
(O
NS
S
NS}
S




rble Saliyd apo ol

OL?}‘,)_Q oKisle

(SOl b g ol

ol e

SlSle iy 09,5

@Wb o)Lo.M:

1Yas).

AN i,

VY lgas ol

(\r A
A ‘%m\\ys
/
ﬁ\‘/ Q\?)
U
Vel
2 b
Re, 24 2, L, §,
3 < 3,
v A

k

Q\B‘/A, )
AR

5.3 V¢
QIR

e

V

)l\"K‘t

-

)) n\g\c n.l ”

>

\k_-‘. \ ;LLA > e “‘Cfir:\\ s

; _ 44.\9¢ M.
; Q\& - 44\ o

&

_R.05F\F Y—"l

&

237 od
E’:;‘dor*“g% o




Ol Solind o yloxial

OB 0, olKiils

ol e

Sle (pwiiga 09,8

1@.}’.@3“ o)la..i:

ARCTELTRRING

Y Y lges ol

WS> il il bAdJa_a.:u.cJ...;)f]A.fmo@my DS o |y @T;UA)J)J&»)Q—\"

whn

—O0 6

.3 o

NYVNSN

\'I

15




Orile Sy oo ol OB o0 oSl Sl ol g ol
oley o Sl (g 09,5 (s oeils ol
LA R YRR YRR Y Y lges ol
A -
\
(
— I Ldy 270 £ Bad e 2 X o
s\ i s -
o ( o B = S
= & f‘:’_]’" "'f,.‘)': L>‘ G \_»—‘_:— :
e 5. C\I\= B \
T — ~\{L~‘.‘ L‘/"l@ \'T&_—/w—'_# L’j’)—«s(‘ai“)\ ;—’* ¢
> 5~ las S 1 ] d oy M - T -
347 T4 5> Y \LL,J‘,M(BLI A
. B S -
> )» r 1\‘ ) N |
b [« «5{ \*\C Dlj)gi'1"_ﬁ (\\ml “IB Lj'-‘_l:_’i»\l;-,_
g e wl e X I oA
> o ® s i o5y +1, Jlall ‘I*x Cdadpn 33 aloy
L 25 : "y
<
T! ((-’yw% O‘EJ‘Q :t_.» \‘ 1 ] et

G Bl G o8y T —
3«5\—/“_‘/’}[;(;, J(-:"'Cf

| g SIS
Coshlns Tosr\ 3730, 052 el »\c'..m\;.._f_ié (__le‘
33 = A8 W |

| Y
./ = e i

./0. | — ?‘-"/:’///'/V‘C‘
Mg o a3 S 5 \L»Jﬂ(s/\--_b\:;..\;»@fé_j,e;l,( ol I

NS

= (,‘/‘M»B(g‘efgbmwd”vbwe??@*&‘d#&




